



Жители Белогорска 17 марта проводят зиму. Масленичные гуляния пройдут в учреждениях образования, культуры и спорта. Начнутся они с костюмированных гуляний и театрализованного представления «Гуляй, разгуляй!» на центральной площади города в 11 часов.

Для белогорцев и гостей города проведут конкурсы, концертную театрализованную программу с участием творческих коллективов города, будут угощения и призы. Участники масленичных гуляний смогут принять участие в различных играх: порыбачить и выловить призы, пострелять в тире и разукрасить блин.

Также будут организованы две тематические фотозоны, сообщает пресс-служба главы Белогорска.